## 全民助力太极演练 两万元红包送网友

本报讯(记者张冬)由我市倡议发起的"共享太 共享健康"百万世界太极拳爱好者共同演练活动 将于本月18日在国内外30多个城市同时举行。作为发 起城市的市民,心中的自豪感油然而生。为此,本报 新媒体中心在线上组织了助力太极演练活动, 并准备 了2万元的现金红包,发送给参与活动的网友。

参与方式一:网友可通过新浪微博关注@焦作日 报,转播@焦作日报有关的太极演练活动微博信息@3 位微博好友,并按照要求说一句话就有机会获取10元 现金红包。本报每天将从参与微博活动的网友中抽取 50名发送红包。

参与方式二:网友可通过焦作日报微信公众平台 发布的微活动信息,在评论栏里写出精彩的点评就有 机会获取10元现金红包。本报每天将从参与点评的网 友中抽取80名发送红包。

参与方式三:网友可下载焦作日报手机客户端, 安装后注册,并在太极演练活动的相关专题下进行评 论就有机会获取10元现金红包。本报每天将从参与评 论的网友中抽取70名发送红包。

据了解,此次活动从10月11日至20日共10天。小 伙伴们还赶快关注焦作日报微博、微信、手机客户端 发布的最新信息参与活动吧!

## 最美红叶青天河,我要去!

参与本报新媒体中心活动有机会获取门票

本报讯(记者张冬)昨日,2015年焦作红叶节暨 "印象金博爱 魅力青天河"全国手机摄影大赛正式开 幕。小伙伴们,想不想去青天河一睹层林尽染的美景,参 与本报新媒体中心活动就有机会获取青天河景区门票。

网友可通过关注焦作日报官方微博,转播青天河 景区红叶节的有关微博,并说出:"最美红叶青天河, 我要去!"@三位以上好友就有机会获得青天河景区门 票一张;通过焦作日报微信公众平台,在有关青天河 景区红叶节的信息下进行评论,也有机会获取青天河 景区门票。



- 涉及行业广
- •宣传范围广
- 互动性更强
- 营销更精准

微焦点

### 李封街道

### 借力"互联网+" 打造智慧社区



本报讯(记者李政阳) 无论你在北京还是本地,无 论你是住户还是商户, 无论 你是市民还是农民, 只要拇 指一点就能足不出户地了解 李封的大事小情。这就是中 站区李封街道办事处在为辖 区居民打造"互联网+社区" 时所描绘的愿景。

2015年3月5日上午,在 二届全国人大三次会议 上,李克强总理在政府工作

为不少网友的习惯。从本期起,本报

注的十大微新闻, 让我们来看看上周

注的新闻为:《中国养生地,世界太极

城! 焦作市的底气从何而来》《全民助

力"世界太极拳日" 日报君万元红包

乐翻你》《十一假期我市消防出警近千

上周,本报微信公众平台最受关

哪些微新闻最受关注?

焦作人最关注哪些微新闻

看看这些你就知道

方微博和微信公众平台的开通,微新 省18地市名称起源! 焦作竟然是这样

闻占据了网友越来越多的生活空间, 来的》《关于屠呦呦获得诺贝尔奖 你

新媒体中心每周评选出最受焦作人关 为:《云台山景区关于玻璃栈道出口

在闲暇之余浏览本报的微新闻已经成想知道的全在这里》。

本报讯(记者张冬)随着本报官 人次! 盘点焦作黄金周大数据》《河南

报告中首次提出"互联网+" 行动计划,强调要充分发挥 互联网的作用,打造经济发 展的新形态。李封街道办事 处结合社区服务的工作特 点,联合焦作日报新媒体中 心开通"家在李封"微信公 众账号,将社区服务搬到了 手机上,在方便社区居民网 上办事的同时, 打造了一个 社区商户与居民零距离的交 易平台。

由于不了解办事程序和 具体要求,"办理业务难、准 关内容和所需材料就像微信 桶装水销售市场。 聊天一样显示在手机屏幕

上。办事处各个科室的相关的的,让社区百姓想用、会 领导和办事人员信息也都能 在微信公众账号上进行查询。

冲击的今天,"家在李封"首 次尝试"乐购李封"手机微 商城,将社区超市搬到了手 机上,通过杭州有赞商城联 系外地商家, 让本地货走向 全国、让全国名优产品走进 李封, 实现线上线下互动, 做到足不出户、乐购全国。

家在李封的商户李某, 经营着一家桶装水加工厂, 在社区办事时常常抱怨的话 的难题,李封街道办事处工 题。如今在李封,您只需要 作人员温金洋了解情况后, 关注"家在李封"微信公众 通过"家在李封"微商城对 账号,输入想要办理的事 该产品进行推广,为李某拓 情,马上就能收到回复,相 宽了产品销路,打开了社区

有了好的服务平台是不 评价道。

用、常用才是最终目的。 李封街道办事处还对街道 在传统零售业受到巨大 网格员(对社区进行网格 化管理的负责人) 进行微信 业务培训, 让网格员在开展 日常工作的同时, 主动宣传 "家在李封"微信公众账

号, 让更多的居民了解这种 服务模式。

"地市党报新媒体发挥自 身的信息传播和技术优势, 与本地基层党组织联手打造 '互联网+社区'的新模式, 备材料多"成为居民和商户 此前市场推广一直是困扰他 并推广普及进而形成'微社 区矩阵', 把行政服务与市场 服务延伸到千家万户的手掌 之上, 焦作基层党组织在 '掌控'社区工作上作出了可 喜的尝试。"人民网咨询部数 据中心营销总监勾国增如此

本报官方微博排名创新高

本报讯(记者张冬)10月12日,@新媒 体指数官网发布上周(10月5日~11日)全国 平面媒体官方微博排行榜。在榜单中,本报官 方微博@焦作日报排名全国平面媒体官方微博 第二十八位,居全省第三,成为我省最具影响力 的地市级媒体官方微博。

据新媒体指数官网发布的数据显示,本 报官方微博@焦作日报上周发布微博138 条,被评论487次,被转发752次,凭借较 高的活跃度和转评量,@焦作日报成功进 入我省平面媒体官方微博影响力前三名, 在全省地市级平面媒体官方微博中排第一

截至目前,本报官方微博@焦作日报粉丝 达17.8万人,发布微博2.6万余条。

### 为了梦想,我们上路吧

电影《转山》讲述了青年张书豪为完成哥 哥未了的心愿, 只身一人, 历经各种艰险, 从 云南丽江骑车到西藏拉萨的故事。

@阿七若丹: 不说影片中滇藏风光带给人 的视觉享受, 也不说给力的音效如何烘托了影 片带给人的感动,单是开头那两句"台湾张书 豪"和"云南李小川"的简短对白就一下子抓 住了我的心。其实,人就是为了温暖和爱而活 着,人生又何尝不像"转山"一样,可怕的不 是艰难和坎坷,而是冷漠、孤独和退却……

@塞外东风: 与票房过亿的商业影片不 同,《转山》走的是激情和心理路线,青年因为 对哥哥的怀念而踏上流浪之旅。人在旅途,心 在成熟,这是一场灵魂的救赎。

@江苏日月江南:《转山》其实还是一个关 于梦想的故事, 尽管这种梦想让人感到有点难 以复制,但从另一个角度告诉我们,只要追求 梦想,就会遇到种种难以想象的困难。因此, 实现梦想需要有一种锲而不舍的精神, 我们在 追逐中国梦的路上, 更需要这种毅力和精神。

@我爱干煸茶树菇:沿途美景已经不重 要,圣地成为背景,一个人的转变才是最突出

@曲微丹: 是身体的出游, 更是心灵的涤 荡。关乎梦想的执着、信念的坚毅、任性的尊 严,更是对生命的热爱。我们无法延长生命的 长度, 那么就把握生命的宽度吧!

@龙腾四海112: 主人公没有因为家庭变故 一蹶不振, 而是在骑行中给自己来了一场心灵 的洗礼, 让观众看到了他那种锲而不舍的精神。

下期《微书评》栏目将向网友推荐哥伦比 亚作家加西亚・马尔克斯的代表作《百年孤 独》,广大网友如果对这本书有什么感悟和心 得,欢迎参与讨论。

本报记者 张冬 整理







焦作日报

焦作日报

微信公众号

官方微博

■官方微博:@焦作日报(新浪、腾讯)■新闻热线:8797000■编辑:陈 琦 | 校对:张 苗 | 组版:杨保星

## JIAOZUO DAILY

2015年10月14日 星期三

# 群众满意是我们工作的目标

本报官方微博最受关注的消息

处一块玻璃出现裂纹的情况说明》

《央视报道青天河景区开创"智慧旅

游"新模式》《网友丢失身份证 景

区亲自送到家》《说出订阅〈焦作日

报〉〈焦作晚报〉的理由获取云台山

西区门票》《青天河景区红叶绚丽登

## -市工商局接受市人大常委会专项工作评议纪实

本报记者 朱传胜

促进工商系统转变工作作风、提 升服务水平、塑造部门形象的重 要机遇,着眼于见真功、见实 升,使工商行政管理部门的面貌 查自纠工作有的放矢。 焕然一新。

### 真情走访 主动迎评

专项工作评议实施方案,并召开 迎评工作进行了安排部署。

市人大常委会专项工作评议这一 要领导汇报近期工作的开展情 大,养殖场负责人柴长胜想要将 机遇,在全市工商系统集中开展 况,包括注册登记制度改革落实 其升级为有限责任公司,但又顾 "三访三提"活动,即通过走访各 情况、市场主体培育情况、市场 级人大代表,进一步自觉接受监 监管工作情况、消费维权开展情 用明康这个名称;另一方面又担 督,把握好人民群众对工商工作 况、党风廉政建设及行风建设情 的新要求,持续提升工商服务发 况,并充分把握领导指示精神, 展的水平;通过走访广大群众,力促工商工作实现新突破。 进一步加强沟通,落实好群众对 工商工作的意见和建议,解决好 "三访三提"活动的重头戏。为 地向他讲解了国家政策。柴长胜 广大群众遇到的困难和问题,持 此,该局对这个活动提出了具体 听了田青的讲解后得知,根据相 续提升工商服务群众的效率;通 要求:各工商分局领导班子成员 关规定,个体工商户转型升级为 过走访基层工商部门,进一步了 要走访不少于5家企业,每位基 解各单位的工作情况,指导基层 层工商干部要走访不少于3家企 单位深入贯彻落实国家改革政策业、5户个体工商户。今年7月 和上级工作部署,实现上下良性 份,该局累计走访各类企业654 继续使用;不改变经营场所(住



层的自觉性和主动性。

组织人大代表座谈、深入企 自今年6月份市人大常委会 业走访调研、与基层工商干部谈 接受市人大常委会工作评议作为 组班子成员分为5个工作组,带 层工商部门,广泛征求社会各界 对工商工作的意见和建议,力求好意见和建议的梳理汇总工作。 效,以此来推进工作效能不断提 问题找得准、原因挖得深,使自

此外, 在与部分市人大代表 进行座谈时,该局从工商队伍自 人大代表的意见和建议, 认真解 了迎接专项工作评议动员会,对 尽快落实,及时反馈。同时,该 排忧解难。 局还要求基层工商部门主动向所 今年7月初,该局紧紧抓住 在地党委、人大、政府、政协主 猪养殖个体户,随着生意越做越

的民心工程。

互动,持续提升工商系统服务基 题,该局广泛开展了谈心交流活 动。在活动中,该局深入了解基 层工商部门落实工商改革任务和 贯彻执行法律法规的有关情况, 启动评议工作以来, 市工商局把 心交流……今年7月份, 该局党 切实帮助基层职工解决实际困 难;发放《领导班子工作满意度 头深入走访人大代表、企业及基 测评表》,认真征求基层工商部门 对机关工作的意见和建议,并做

### 主动服务 积极作为

市工商局是服务发展、服务 身建设、执法规范等方面征求市 企业、服务群众的重要单位之 一,与全市经济转型攻坚联系密 对于市人大常委会开展的专 决工商队伍在思想先进性、工作 切,与人民群众的切身利益息息 项工作评议,该局高度重视,专 创造性、执法规范化等方面存在 相关。在目前经济下行压力增大 门成立了迎接专项工作评议领导 的问题;并向市人大代表发放调 的情况下,该局在加强落实登记 小组,制订了迎接市人大常委会 查问券,以便认真梳理、研究市 制度改革的同时,进一步转变理 人大代表提出的意见和建议,并 念,增强服务意识,主动为企业

孟州市明康养殖场是一家生 虑重重:一方面是他还想继续使 心办理注册时手续多, 而且还需 要重新进行环评等。孟州市行政 服务大厅工商窗口的工作人员田 深入企业走访是该局开展 青了解到柴长胜的情况后,耐心 有限责任公司,允许沿用其原名 称加"有限责任公司";原前置审 批文件、证件在有效期内的可以 家、个体工商户838户,征求企 所),原个体工商户登记时提交的 业、商户对工商部门在依法行场地产权证明符合登记要求,且型示范市和美丽焦作建设所作出 政、文明服务、办事效率、廉洁 经营场所仍在有效使用期内的, 的努力。按照活动规划,从今年8 自律等方面的意见和建议58条, 设立升级企业时无须重复提交住 月份到年底,该局将重点围绕 商工作效能、树立工商部门形象后,如果公司资金紧张,还可以方式、提升服务水平等方面涌现革的牵头部门,市工商局迎难而

立即决定注册公司扩大经营规模。

为持续增强为民服务的宗旨 意识,今年8月初,该局结合市 人大常委会专项工作评议,在全 市工商系统深入开展了"岗位学 雷锋、争做好员工"活动,将雷 锋精神融入日常工作中, 立足本 职岗位, 敬业爱岗, 做好身边每 一件小事。同时,该局通过开展 志愿服务进社区、"无传销城市" 创建等活动, 引导广大干部员工 立足本职岗位,爱岗敬业奉献。 为了避免此活动"一阵风""走过 场",该局健全长效机制,推进 "岗位学雷锋、争做好员工"活动 制度化、经常化、具体化和群众

此外,该局还开展了"共产 党员争做志愿服务模范"活动, 以党风促政风、带民风,凝聚社 会向上向善正能量。在此次活动 中,该局要求做到"四个一",即 每个党支部组建一支党员志愿服 务队,组织广大党员积极加入; 每支党员志愿服务队每月至少开 展一次集中志愿服务活动;每名 党员志愿者要结合职业特点和个 人特长学习掌握一项以上的志愿 服务技能;每名党员每月至少参 加一次集中志愿服务活动,每年统掀起比、学、赶、帮、超的热 志愿服务活动时间至少达到30个

为充分发挥先进典型的示范 带动作用,该局开设了"红盾服 务好事榜",在全市工商系统大力 弘扬爱岗敬业的奉献精神,着力 营造学先进、转作风、创一流的 浓厚氛围, 从微观视角展现了新 形势下全市工商系统服务经济转 并把深入企业走访活动,打造成 所权属证明文件。同时,田青还 "红盾服务"这一主题,深入挖掘 一项促进企业健康发展、提升工 告诉他,升级成有限责任公司 在推进商事制度改革、创新服务 最难啃的"硬骨头"。作为此项改



近日,中站工商分局执法人员在对辖区内销售的化肥进行检查,保障农民的合法权益不受侵害

人挖掘执法一线和基层服务窗口 工作走在全省的前例。如今,这 局以保护注册商标专用权为核

"工商部门在对企业服务指导 方面给予了我们很多帮助,有了 你们的支持,我们对企业未来的 发展充满信心。"在河南千年冷冻 设备有限公司,该公司负责人对 工商部门在服务企业发展壮大方 面所做的工作给予了高度评价。

### 勇于担当 守土尽责

推进"三证合一、一照一 采取动产抵押等方式进行融资。 出来的好人好事,全面树立新时 上、坚持不懈,最终化解了难 为深人基层一线解决实际问 柴长胜在了解清楚这些政策后, 期工商队伍的新形象。特别是深 题,打开了局面,使得我市这项 为上升成为政府行为。同时,该

带动了经济发展。

司授牌。至此,我市驰名商标总 局强力推进商标战略,服务经济 经营 转型升级, 先后推动出台了《焦 文件,将商标培育工作由部门行。设作出更大的贡献。

人员的先进事迹,在全市工商系 项登记制度改革,极大地激发了 心,大力开展打击侵犯知识产权 我市群众的创业热情,为新常态 和制售假冒伪劣商品专项行动, 下我市经济发展提供了新活力, 保护了企业的合法权益,维护了 企业的品牌形象;积极构建以信 前不久,该局党组书记、局 用公示、信用监管为核心的新型 长王志勇上门为获得"中国驰名 监管体系;积极扩大社会知晓 商标"的武陟县牧有皮业有限公 面,采取多种形式集中开展宣传 司、河南佰利联化学股份有限公 活动,累计发放宣传资料8万余 份,培训企业商户5万余家,引 数已增至11件。近年来,市工商 导企业履行公示义务,诚信自律 好风凭借力,扬帆正当时。

作市人民政府关于加快推进商标 乘着市人大常委会专项工作评议 战略的实施意见》《关于落实对中 的东风, 市工商局将继续以人民 码"是今年深化商事制度改革中 国驰名商标、河南省著名商标、 满意为标准开展工作, 力求工商 焦作市知名商标和地理标志证明 行政管理工作迈上新台阶,为我 商标奖励政策的通知》等一系列 市经济转型示范市和美丽焦作建